CarShark Privacy Policy

Introduction

Data Transfer Group Pty Ltd, trading as CarShark ("CarShark", "we", "us", "our"), is committed to protecting the privacy and security of your personal information. This privacy policy outlines how we collect, use, disclose, and protect your personal information, in accordance with the Australian Privacy Principles (APPs) contained in the Privacy Act 1988 (Cth) ("Privacy Act").

Collection of Personal Information

We collect personal information that is necessary for our business functions and activities. This may include:

- Name, contact details, and identification information
- Financial and transaction data
- Vehicle data and history
- Any other information relevant to the services we provide

Use of Personal Information

Your personal information may be used for purposes including:

- Providing our products and services
- Communicating with you

- Complying with legal obligations
- Improving our services and offerings
Disclosure of Personal Information
We may disclose your personal information:
- To our employees, contractors, or service providers
- To comply with legal requirements or law enforcement requests
- In connection with a sale, merger, or reorganisation of our business
We will not share your personal information with third parties for marketing purposes without your consent.
Storage and Security of Personal Information
We take reasonable steps to protect your personal information from misuse, loss, unauthorised
vvo take reasonable steps to protect your personal information from misuse, loss, unduffensed
access, modification, or disclosure. This includes physical, electronic, and procedural safeguards.
access, modification, or disclosure. This includes physical, electronic, and procedural safeguards.
access, modification, or disclosure. This includes physical, electronic, and procedural safeguards. Access and Correction of Personal Information
access, modification, or disclosure. This includes physical, electronic, and procedural safeguards. Access and Correction of Personal Information You have the right to access and correct your personal information that we hold. Please contact us

If we transfer your personal information outside Australia, we will comply with the requirements of the Privacy Act that relate to transborder data flows.

Changes to Our Privacy Policy

We may update this privacy policy from time to time. The current version will be posted on our website.

Contact Us

If you have any questions about our privacy policy or the handling of your personal information, please contact our privacy officer at info@carshark.au